



2025年3月25日

各位

会社名 株式会社テクノロジーズ
代表者名 代表取締役社長 良原 広樹
(コード番号: 5248 東証グロース)
問合わせ先 取締役経営管理部長 宮内 駿
TEL. 03-6432-7524

(訂正・数値データ訂正)「2025年1月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、当社は、2025年3月14日付で公表しました「2025年1月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部訂正がありますのでお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正理由

「2025年1月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、訂正を行うものであります。

なお、連結財務諸表の訂正は連結貸借対照表及び連結キャッシュ・フロー計算書のみであり、連結損益計算書に訂正はありません。

2. 訂正箇所

訂正箇所には下線を付して表示しております。

(サマリー情報)

(1) 連結経営成績

【訂正前】

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 線	%	%	%
2025年1月期	15.72	—	23.7	9.2	12.5
2024年1月期	8.90	—	17.7	7.9	12.2

【訂正後】

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 線	%	%	%
2025年1月期	15.72	—	23.7	8.6	12.5
2024年1月期	8.90	—	17.7	7.9	12.2

(2) 連結財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	百万円	百万円
2025年1月期	18,888	4,397	6.6	74.19
2024年1月期	16,745	3,853	5.9	58.46

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	百万円	百万円
2025年1月期	18,949	4,397	6.6	74.19
2024年1月期	16,745	3,853	5.9	58.46

(添付資料 3 ページ)

(2) 当期の財政状態の概況

【訂正前】

(資産)

当連結会計年度末の流動資産は、1,896,741千円増加し、10,284,310千円となりました。これは主に、受取手形及び売掛金が1,139,221千円、未成工事支出金が578,553千円増加したこと等によるものであります。

固定資産は前連結会計年度末と比較して246,190千円増加し、8,604,025千円となりました。これは主に、土地が303,394千円増加したこと等によるものであります。

この結果、総資産は前連結会計年度末に比べて2,142,931千円増加し、18,888,335千円となりました。

【訂正後】

(資産)

当連結会計年度末の流動資産は、1,958,220千円増加し、10,345,789千円となりました。これは主に、受取手形及び売掛金が1,139,221千円、未成工事支出金が640,032千円増加したこと等によるものであります。

固定資産は前連結会計年度末と比較して246,190千円増加し、8,604,025千円となりました。これは主に、土地が303,394千円増加したこと等によるものであります。

この結果、総資産は前連結会計年度末に比べて2,204,410千円増加し、18,949,814千円となりました。

【訂正前】

(負債)

当連結会計年度末における流動負債は 2,039,827 千円の増加し、8,853,667 千円となりました。これは主に、支払手形及び買掛金が 2,017,195 千円増加したこと等によるものであります。

固定負債は 440,356 千円減少し、5,637,355 千円となりました。これは主に、長期借入金の減少 861,572 千円等によるものであります。

この結果、負債合計は前連結会計年度末に比べて 1,599,471 千円増加し、14,491,023 千円となりました。

【訂正後】

(負債)

当連結会計年度末における流動負債は 2,101,306 千円増加し、8,915,146 千円となりました。これは主に、支払手形及び買掛金が 2,078,674 千円増加したこと等によるものであります。

固定負債は 440,356 千円減少し、5,637,355 千円となりました。これは主に、長期借入金の減少 861,572 千円等によるものであります。

この結果、負債合計は前連結会計年度末に比べて 1,660,950 千円増加し、14,552,502 千円となりました。

【訂正前】

(純資産)

当連結会計年度末における純資産は、前連結会計年度末に比べて 543,460 千円増加し、4,397,312 千円となりました。これは主に、利益余剰金が 265,947 千円増加したこと及び非支配株主持分が 263,881 千円増加したことによるものであります。この結果、自己資本比率は、前連結会計年度末比 0.74 ポイント増加し、6.65% となりました。

【訂正後】

(純資産)

当連結会計年度末における純資産は、前連結会計年度末に比べて 543,460 千円増加し、4,397,312 千円となりました。これは主に、利益余剰金が 265,947 千円増加したこと及び非支配株主持分が 263,881 千円増加したことによるものであります。この結果、自己資本比率は、前連結会計年度末比 0.72 ポイント増加し、6.63% となりました。

(添付資料 5 ページ)

(1) 連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2024年1月31日)	当連結会計年度 (2025年1月31日)
資産の部		
流動資産		
	(略)	
未成工事支出金	1,883,177	<u>2,461,731</u>
	(略)	
流動資産合計	<u>8,387,569</u>	<u>10,284,310</u>
	(略)	
資産合計	<u>16,745,404</u>	<u>18,888,335</u>

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2024年1月31日)	当連結会計年度 (2025年1月31日)
資産の部		
流動資産		
	(略)	
未成工事支出金	1,883,177	<u>2,523,210</u>
	(略)	
流動資産合計	<u>8,387,569</u>	<u>10,345,789</u>
	(略)	
資産合計	<u>16,745,404</u>	<u>18,949,814</u>

(添付資料 6 ページ)

(1) 連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2024年1月31日)	当連結会計年度 (2025年1月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	448,758	<u>2,465,953</u>
	(略)	
流動負債合計	<u>6,813,839</u>	<u>8,853,667</u>
	(略)	
負債合計	<u>12,891,552</u>	<u>14,491,023</u>
	(略)	
負債純資産合計	<u>16,745,404</u>	<u>18,888,335</u>

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2024年1月31日)	当連結会計年度 (2025年1月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	448,753	<u>2,527,432</u>
	(略)	
流動負債合計	<u>6,813,839</u>	<u>8,915,146</u>
	(略)	
負債合計	<u>12,891,552</u>	<u>14,552,502</u>
	(略)	
負債純資産合計	<u>16,745,404</u>	<u>18,949,814</u>

(添付資料 11 ページ)

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2023年 2月 1日 至 2024年 1月 31日)	当連結会計年度 (自 2024年 2月 1日 至 2025年 1月 31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
未成工事支出金の増減額 (△は増額)	96,312	<u>△578,553</u>
(略)		
仕入債務の増減額 (△は減少)	73,852	<u>2,017,195</u>
(略)		
営業活動によるキャッシュ・フロー	959,499	414,468

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2023年 2月 1日 至 2024年 1月 31日)	当連結会計年度 (自 2024年 2月 1日 至 2025年 1月 31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
未成工事支出金の増減額 (△は増額)	96,312	<u>△640,032</u>
(略)		
仕入債務の増減額 (△は減少)	73,852	<u>2,078,674</u>
(略)		
営業活動によるキャッシュ・フロー	959,499	414,468

以上